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van Mogens N.J. Camre (UEN)
aan de Commissie

Betreft: Mensenhandel in Indiase kinderen

De Deense omroeporganisatie 'Danmarks Radio' heeft onder het voorwendsel een Deense 
adoptieorganisatie voor Indiase kinderen te vertegenwoordigen een uitgebreid onderzoek gedaan 
naar de omstandigheden rondom de adoptie in Europa en Amerika van Indiase kinderen. Er werden 
met een verborgen camera op uitgebreide schaal opnamen gemaakt van gesprekken met de hoofden 
van zogenaamde kindertehuizen en ook waren er ouders die vertelden dat hun kinderen gedurende 
een tijdelijk verblijf in een kindertehuis aan buitenlandse adoptieouder waren verkocht. De informatie 
die uit de uitzending van 'Danmarks Radio' naar voren komt wijst er sterk op dat op grote schaal 
kinderen onder valse voorwendsels van arme ouders worden weggevoerd of weggelokt en dat de 
kinderen aan westerse landen worden verkocht.

Het onderzoek concentreerde zich op een Deense organisatie met de naam 'AC Børnehjælp', die 
onder meer betrokken was bij een concreet geval waarbij twee kinderen voor adoptie naar 
Denemarken werden vrijgegeven. De alleenstaande vader en overige familie wisten niet dat de 
kinderen uit India waren weggezonden en voor adoptie waren vrijgegeven en hadden vergeefs 
geprobeerd de kinderen terug te krijgen. De organisatie beriep zich er uiteraard op in dit concrete 
geval te goeder trouw te hebben gehandeld.

In de televisie-uitzending van 10 juni 2007 werd gezegd dat de adoptieouders tussen de 75.000 en 
120.000 Deense kronen (tussen de 10.000 en 16.000 euro) per kind betaalden. Het is duidelijk dat 
zulke bedragen niet in een redelijke verhouding staan tot de reis- en administratiekosten en dat hier 
sprake is van regelrechte mensenhandel.

Kan de Commissie zeggen welke ervaringen zij heeft in verband met mensenhandel tussen de EU en 
ontwikkelingslanden die kinderen voor adoptie vrijgeven en kan zij mededelen of zij betaling van 
bedragen in de genoemde orde van grootte bij adoptie verenigbaar acht met de inspanningen van de 
EU ter bestrijding van de mensenhandel?


